



Главе ведомства будет представлен доклад по информации СМИ о нарушении прав жителей Республики Алтай



В СМИ сообщается, что в Горно-Алтайске ввиду неудовлетворительного состояния дорожного полотна после проведения работ по газификации ограничена транспортная доступность для жителей пяти домов, в которых проживают семьи с детьми, в том числе с детьми-инвалидами. Глава ведомства поручил руководителю СУ СК России по Республике Алтай Батищеву В.В. представить доклад по ситуации.

01 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1843103>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
